

游客大声呼喊“我到哈尔滨了”

哈市景区门票订单量环比大涨近8倍

■本报记者 叶勇

“哈尔滨的冰雪景观如此美丽,让人如痴如醉……”上周日,已经在哈市游玩了3天的北京游客张先生一行,决定延长两天行程,他说:“要好好地欣赏冰城,感受这里的烟火气。”

到哈后,张先生一行4人去了中央大街、冰雪大世界、东北虎林园、太阳岛雪博会、建筑艺术广场……第3天在雪乡住了一晚。“电视里见过哈尔滨冬天的风景,但身临其境时更加震撼。按行程安排,张先生从雪乡回哈后,当晚将乘火车回京。但张先生和朋友总感觉意犹未尽,一商量,决定在哈市多住几日,并让接待的旅行社继续安排行程。

“道外中华巴洛克、跨江中东铁路公园、江上冰雪游乐场……除了人文和冰雪景观外,还可以冬钓、滑雪……”专门从事地接服务的某旅行社董经理自豪地告诉张先生,哈市玩的地方还有很多,再玩几天也不会重样。

“我到哈尔滨了”圈粉无数

进入冬季,哈市旅游市场火热起来,无论是大规模景区、还是街头雪景,都能看到



游客在冰雪景区游玩。

三五成群的外地游客身影。董经理介绍,受疫情影响,目前哈市接待的外地游客多以小包团为主,少则三两人,多则七八人,客人多要求独立成团,价格虽然略高一些,但行程自由,吃住标准也可以根据要求进行调整。从接待人数看,虽然还不能达到疫情前的水平,但爆发式的上团量,足以让旅游从业者有了足够的信心。

确实如此。近期,在多个自媒体视频平

台,众多外地游客都兴奋地发出“我到哈尔滨了”的呼喊,这种呼喊几乎成为冰雪旅游网红胜地——冰城的打卡宣言,也着实让发布者圈粉无数。

线上“冰城风光”引来大批游客

这个冬天,哈市带动了冰雪旅游的节奏,成功占领全国旅游热点。这当中有全国各地游客憧憬冰城美景的期待,也有冰

城旅游从业者,乃至全体市民在城市营销上的努力。“会飞的猴子”是一名冰城无人机飞手,自从进入雪季,在自媒体上发布冰城风光几乎成了他的一项工作。从冰雪大世界、雪博会的建设,到雪乡、滑雪场、虎园的实况,偶尔还会拍一些忙碌的春运和冰城冬季的人间烟火,而壮丽的冰封松花江、雪山上的日出与日落,更吸引了无数外地游客的眼球。“内容决定一切。”“会飞的猴子”由衷地说,是冰城的美丽让自己发布的作品火爆,作为一名市民有责任成为家乡的宣传员。

携程网统计数据显示,近一周外省预订哈尔滨机票和酒店的旅游订单量,环比上个月同期增长近60%,上海、北京、杭州、广州、深圳、南京、三亚、青岛、成都、济南是近一周预订前往冰城的十大客源地。

随着春节临近,哈市各大景区、宾馆、餐饮业也将迎来大批客流。其中,近一周哈尔滨景区门票订单量环比上月同期大涨近8倍。其中,哈尔滨冰雪大世界、东北虎林园、松花江观光索道、哈尔滨极地公园·极地馆、太阳岛雪博会、哈尔滨热雪奇迹、伏尔加庄园、哈尔滨天恒山滑雪场、哈尔滨极地公园·海洋馆都是热门景区。

用心用情关心关爱职工

市总工会开展“万名干部进万家”送温暖走访慰问活动

本报讯(记者 张焱)1月

16日—17日,市总工会慰问组一行走街入户,为通用技术集团哈尔滨量具刃具有限责任公司、哈尔滨投资集团有限责任公司、儿童福利院等单位及其职工送上“工会送温暖礼包”及慰问金,向职工群众送上新春祝福及党和政府的关怀、工会组织的温暖。市人大常委会副主任、市总工会主席林艳秋参加部分慰问活动。

慰问组每到一处,详细了解企业开展困难职工帮扶、提升职工生活品质工作和“两节”送温暖开展情况;深入企业了解困难状况及原因、企业保障和改善民生政策的贯彻落实情况。走访慰问我市残疾人群体及困难职工家庭,了解职工期盼,帮助职工排忧解难。

为充分发挥工会组织的桥梁纽带作用,用心用情用力做好关心职工,特别是困难职工生活工作,市总工会在2023年过欢乐祥和的节日。

冰国六十年 共赴新征程

找“加油兔”合影,上新晚报封面

哈尔滨新增一处打卡地



“加油兔”打卡墙上写满了祝福语。



扫码上传照片与“加油兔”合影,上新晚报封面。

“认识哈尔滨”城市推广语征集活动落幕

士长的哈尔滨人,对家乡哈尔滨的热爱千言

万语也道不尽说不完,以家乡为内容的创作

激情永远不会减弱。专家评委代表表示,此

次征集活动收到的作品令我们由衷感动。

整个评审过程,就是一次与创作者的“交谈”,

虽然只言片语,但各种表达和尝试展现出投

稿者对哈尔滨这座城市的热爱和对这次创

作机会的珍惜。

据活动组委会介绍,此次“认识哈尔滨”

城市推广语征集活动在互联网上掀起了参

与热潮,投稿内容丰富,线上线下反响强烈,

充分展现了广大网友对哈尔滨的关注和热

爱。经过多次筛选、投票和评议,未产生大

奖,以后将采取适当方式继续征集。

据了解,此次征集活动共收到投稿作品

28000余条,除了我省群众积极参与外,来自湖

南、山东、江苏、广东、四川、云南等国内多地的

投稿者参与热情也非常高,还有数十条作品来

自其他国家和地区。经过专家数轮评审,40条

脱颖而出入围网络评选的作品更是受到众多

网友的青睐和肯定。

二、自行申报线上缴费方式

城乡居民缴费人自行申报缴纳城乡居民基本

养老保险、城乡居民基本医疗保险,可通过以下三

种线上缴费途径完成:

第一种途径:微信搜索并关注“黑龙江税务”微

信公众号,点击[我要办]—[社保费办理];

第二种途径:打开“支付宝”首页,点击[更多]—

[市民中心]—点击[社保]—[社保缴费];

第三种途径:二维码扫码缴费,点击[我要办]—

[社保费办理]。

除此之外,城乡居民医疗保险缴费人还可通过

哈尔滨银行二维码完成掌上缴费。

适用区域:适用于在道里区、南岗区、道外区、

香坊区、平房区、松北区、阿城区、呼兰区、双城区、

方正县、木兰县、通河县、尚志市办理城乡居民医疗

保险参保登记的缴费人。

特此通告。

咨询电话:12366

国家税务总局哈尔滨市税务局

2023年1月16日

黑龙江税务缴费二维码

哈尔滨银行缴费二维码

国家税务总局哈尔滨市税务局

关于全面推行城乡居民自行申报缴纳社会保险费的通告

哈税通告[2023]1号

按照《国家税务总局黑龙江省税务局 黑龙江省财政厅 黑龙江省人力资源和社会保障厅 黑龙江省医疗保障厅 中国人民银行哈尔滨中心支行关于印发<黑龙江省统一社会保险费征收模式实施方案>的通知》(黑税发〔2022〕41号)有关部署和要求,自2023年1月1日起,我市城乡居民(不含企事业单位职工和灵活就业人员)缴费人自行向税务部门申报缴纳社会保险费。为保障全市城乡居民顺畅便利缴纳社会保险费,现就有关事项通告如下:

一、征收方式的转变

城乡居民缴费人由现行向人社部门申报社会

保险费和向税务部门缴纳社会保险费,转变为自行

向税务部门申报缴纳社会保险费,税务部门将逐步

化区域发展体系,助力呼兰开启新时代新征程。

搭招商“主平台” 建项目“聚宝盆”

牵一发而动全身,一子落而满盘活。

大力开展招商引资,不仅能够实现资本注入、资源补充、延链补链、产业集成,而且对于稳增长、调结构、惠民生能发挥关键的支撑作用。新的一年,呼兰区创新优发展平台,加快开发区体制机制设置调整,力争把开发区打造成项目建设的主阵地、招商引资的主平台、财税增收创收的“聚宝盆”。

1月11日上午,呼兰区考察团赴北京一亩田新农网络科技有限公司考察调研。一亩田新农网络科技有限公司是一家基于移动互联网技术、深耕农产品产地、促进农产品流通效率的互联网公司。据一亩田公司常务总裁、中国预制菜产业联盟执行秘书长彭南峰介绍,公司打造了全国领先的农产品B2B数字化流通服务平台,4500万用户遍布全国2800余个县,涉及农产品15000余种,推动农产品高质量销售,助力乡村产业振兴。

座谈中,考察团向企业递出橄榄枝:“一亩田公司经营发展模式与呼兰区产业定位和发展方向高度契合,双方完全可以围绕乡村振兴主题,本着资源共享、优势互补原则,共同探讨合作路径,‘数字赋能、数实融合’,释放呼兰区高质量发展新动能。”座谈结束时,双方明确,将进一步强化对接交流,近期互访。

在泛华集团总部调研期间,考察团与泛华集团董事长杨天举、国研经济研究院执行院长王恩胜等20余位行业内专家座谈交流,围绕呼兰如何通过生态引领、数字驱动、乡村振兴等创新发展路径,布局“国际绿色食品数字创新产业园”“绿色农产品全产业链示范基地”等产业项目,实现呼兰乡村振兴、带动新型城镇化等内容研讨交流并达成高度共识。大家一致认为,呼兰的发展应抢抓数字经济、健康中国2030等战略机遇,共同构建文化旅游、大健康、特色农业融合的现代

“招商引资等不起,慢不得。呼兰区招商引资处在蓄势待发、爬坡过坎、追赶晋位的关键阶段,我们必须全力以赴,以‘时不我待’的紧迫感,做好招商引资工作,为经济发展赋能。”曹德友说。